

全区经济社会发展取得新成绩

区委副书记、区长夏林茂在区委十一届十一次全体（扩大）会议上的报告（图解）



区域经济发展稳中提质

主要经济指标呈现“一快、两好、三提升”态势

一般公共预算收入较快增长：完成24.7亿元，同比增长15.3%，其中三产税收占比达到94.7%

两大需求领域发展向好：全社会固定资产投资完成72亿元，同比增长11%，增速居城六区第二；社会消费品零售额完成121.6亿元，同比增长8.1%，增速居城六区首位

经济实力、发展质量、民生收入水平全面提升：预计完成地区生产总值180亿元，同比增长7%；万元GDP能耗下降9.5%；居民人均可支配收入达到27094元，同比增长8.5%，增速居城六区首位



产业结构不断优化

全力推进北京保险产业园建设

获批“国家电子商务示范基地”

文化创意、高新技术和旅游休闲产业均保持快速增长

加强与首钢对接合作，打造“生命共同体”

深化“石景山服务”品牌建设

重大项目建设推进有力

市级重点工程

M6线苹果园南路站开工

完成首钢东大门拆除

加快推进永引渠南路石景山段拆迁

完成北辛安路北段初步设计

十项重点工程

十项重点工程开工率达50%

实施11项城市次干、支路建设工程，完成11项道路大中修工程

新增小区停车位700余个

统筹推进5个土地项目上市工作

推进潭峪沟治理工程和石景山水厂、首钢水厂前期工作



疏解非首都功能向纵深推进

退出2家高污染企业

清理4家再生资源回收市场

关停京能石景山热电厂

关停非法幼儿园9所

清理地下空间、群租房等242处、11万平方米

启动12个老旧小区绿化改造工程，实施22个绿化项目

完成老旧车辆淘汰等5件环保实事

启动3个社区“煤改电”工作

民生保障持续改善

城镇登记失业率为2.41%

落实公众责任保险试点

加快推进棚户区改造

加强保障房建设

完成25项济困工程，推进143项便民工程

深化社会治理创新

认真落实九养政策

创建“中国可持续发展教育国家实验区”

推进中医健康社区试点

加快区文化中心建设，开展体育生活化社区建设

重点领域改革不断深化

我区成为全市唯一——一个全国综合行政执法体制改革、革试点城区

积极推进信访工作制度改革

开展商事主体登记改革

深化集体经济改革

在全市率先开展年度考核考评改革

着力推进民主政治建设改革

上半年经济社会发展情况

下半年工作安排

坚持狠抓落实不放松 努力在推动京津冀协同发展上取得新突破

落实好非首都功能疏解

谋划好“八个高端体系”建设

编制好“十三五”规划

坚持生态立区不动摇 努力在建设绿色生态城区上取得新突破

着力构建高端绿色生态环境

狠抓重大项目推进落实

提升城市精细化管理水平

坚持改革创新不止步 努力在重点领域改革上取得新突破

完善城市综合管理体系

深化信访代理制改革

积极推进经济领域改革

坚持“高精尖”方向不改变 努力在经济提质增效升级上取得新突破

加快推动主导产业高端发展

大力推进功能区建设

坚持不懈强化招商引资

坚持民生为本不懈怠 努力在民生家园建设上取得新突破

不断健全社会保障体系

加快社会事业健康发展

切实维护社会安全稳定

坚持“三严三实”不松劲 努力在提高执行力和工作效能上取得新突破

加强作风建设

狠抓工作落实

强化督查考核

制图：高冉